

آیت‌الله علم‌الهدی:

# تنگه هرمز و فناوری هسته‌ای به هیچ عنوان قابل مذاکره نیست

تنگه هرمز و فناوری هسته‌ای به هیچ عنوان قابل مذاکره نیست

آیت‌الله علم‌الهدی با بیان این پرسش که ما با آمریکا چه ارتباطی می‌خواهیم داشته باشیم، تصریح کرد: وقتی مذاکره و معامله به معنای تسلیم شدن ماست؛ لذا اکنون که برادران و خواهران، کار به اینجا کشیده شده و ما تنگه هرمز را به عنوان سرمایه راهبردی گرفتیم و می‌توانیم با تمام دنیا معامله کنیم، دیگر مذاکره معنایی ندارد. تا امروز که سراغ تنگه هرمز نرفته بودیم، به دلیل این بود که مجبور نبودیم؛ اما اکنون مجبور شدیم و این تسلط باید ادامه پیدا کند. دیگر کسی در دنیا نمی‌تواند ما را تحریم یا ما را دشمنی کند. اگر این تسلط را حفظ کنیم، دیگر کسی نمی‌تواند زرمزه و نغمه حمله به ما را داشته باشد. وی افزود: فناوری هسته‌ای نیز فناوری بومی ماست، بیش از هزار استاد و دانشجو داریم که کار و نبوغشان فناوری هسته‌ای است؛ لذا در این دو مسئله هیچ مذاکره‌ای معنا ندارد و هیچ سخنی با آمریکا نداریم و نباید داشته باشیم. مسئولینی که در این کشور ضد آمریکایی مسئولیت قبول کردند، اکنون نیز باید با همان دشمنی و مخالفت با آمریکا کشور را اداره کنند. اگر نمی‌توانند، چرا از اول این مسئولیت را قبول کردند؟ جنگ ما با آمریکا ۴۷ سال سابقه دارد و محدود به حصر دریایی امروز نیست.

آمریکا جز با بلعیدن و دزدیدن ثروت منطقه راضی نمی‌شود

امام جمعه مشهد مقدس با بیان اینکه آمریکا به هیچ قیمتی تحریم‌ها را برنمی‌دارد، چون تنها اهرم فشار او بر ماست، ابراز کرد: بنابراین نمی‌شود ما تنگه هرمز؛ سرمایه راهبردی خود را بدهیم تا او تحریم‌ها را بردارد و بعد بیشتر به ما فشار بیاورد. در خصوص فناوری هسته‌ای نیز رهبر معظم انقلاب فرمودند اگر ما اورانیوم خود را رقیق کنیم، بار این آمریکا با بمب هسته‌ای به سراغ ما می‌آید؛ زیرا آن‌ها جز با بلعیدن و دزدیدن ثروت کل منطقه با هیچ چیز دیگری کنار نمی‌آیند. عضو مجلس خبرگان رهبری با اشاره به پیام روز پنجشنبه رهبر معظم انقلاب به مناسبت روز خلیج فارس بیان کرد: ایشان فرمودند ما با همسایگان در خلیج فارس و عمان هم‌سرنوشت هستیم و بیگانگان که از آن سر دنیا طمع‌کارانه در آن شرارت می‌کنند، جایی در آن ندارند، مگر در قعر آب‌های دریای خلیج فارس.



پیکار، اطلاع‌رسانی، سفیدسازی و تقویت قلب در خراسان رضوی

نظامی ما را شهید کند، می‌تواند چهار روزه وارد ایران شده و بر خلیج فارس مسلط شود؛ اما نمی‌دانست این کشور ملت و مردمی شجاع و مقاوم دارد که با شهادت رهبر و فرماندهان نظامی خود، در کمتر از یک هفته رهبری جدید انتخاب خواهند کرد که همان قدرت و توانمندی‌ها را در مدیریت کشور دارد. آن‌ها فکر کردند این ملت به‌یاد داشته و مترقی در فناوری‌های گوناگون، با شهادت فرماندهان خود نمی‌توانند کاری کنند؛ اما این مردم فرماندهان قدرتمندتری را به میدان آوردند.

نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی گفت: مردم غیور ایران بیش از ۵۰ روزه در میدان ایستادند. دشمن با این حرکت اخیر نظامی خود دچار استیصال شد، اقتصاد جهان را به هم ریخت و مسئله انرژی را به صورت فشار گلوگیر به وجود آورد؛ زیرا نمی‌دانست خلیج فارس جای جنگ نیست. در همین راستا ما نمی‌توانیم با چنین موجودی در دنیا زندگی کنیم و بسازیم. رهبر شهید فرمودند بعضی می‌پرسند اگر ما در برابر آمریکا تسلیم نشدیم، آیا تا ابد با آمریکا مخالفت خواهیم داشت؟ باید گفت ذات استکباری آمریکا چیزی جز تسلیم شدن را قبول نمی‌کند. معامله و مذاکره معنایی ندارد. این دشمن هیچ چیز جز تسلیم شدن را قبول نمی‌کند.

که آمریکا در این موقعیت تنها ایران را از دست نداد؛ بلکه کل منطقه را از دست داد؛ زیرا فکر نمی‌کرد این انقلاب الهی است و تنها در کشور ما محدود نمی‌ماند و جریان مقاومت را در منطقه ایجاد می‌کند و ریشه آمریکا را در کل منطقه از بین خواهد برد.

دشمن با محاسبات غلط، دست به محاصره دریایی زد

وی ادامه داد: اگرچه رئیس جمهوری‌های قبلی آمریکا نیز خواستار این تصرف و تسلط بودند؛ اما به دلیل اینکه خلیج فارس جای ثروت و درآمد است، نه جنگیدن، هیچ حرکت نظامی انجام ندادند. به همین دلیل پایگاه‌های نظامی خود را در منطقه به وجود آوردند تا بر خلیج فارس مسلط شوند و در صورت از دست دادن ایران، از انرژی این منطقه محروم نشوند؛ اما رئیس جمهور فعلی آمریکا ندانسته یا مستقر باشد. لذا ما باید دولت و حکومت ایران را نابود کنیم و بر آن مسلط شویم.

رهبر جدید انقلاب با همان قدرت و توانمندی رهبر شهید، کشور را مدیریت می‌کند

عضو مجلس خبرگان رهبری خاطر نشان کرد: آمریکا با خودش فکر می‌کرد اگر رهبر معظم انقلاب و فرماندهان

امام جمعه مشهد مقدس گفت: تحریم‌ها تنها ابزار فشار آمریکا بر ملت و کشور ماست و به هیچ عنوان از آن دست برنمی‌دارد. لذا مسئله تنگه هرمز و فناوری هسته‌ای به هیچ صورت قابل مذاکره و معامله نیست.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در خطبه دوم نماز جمعه دیروز مشهد مقدس در حرم مطهر رضوی اظهار کرد: این ایام متعلق به صنف مقدس، خدمتگزار و سازنده جامعه یعنی معلمین است و همچنین باروز کارگر به عنوان قشر فعال جامعه هم‌زمان شده است. لذا بایستی در این موارد صحبت کنیم؛ اما با توجه به شرایط کنونی جامعه لازم است توضیحات دیگری را در محضر شما ارائه کنم. وی با اشاره به نام‌گذاری روز خلیج فارس افزود: علت این نام‌گذاری به خاطر تهاجم پرتغالی‌ها به جنوب کشور بود که توسط غیورمردان جنوب کشور شکست خوردند و قلعه پرتغالی‌ها از آثار این شکست و تهاجم بوده که بر جای مانده است.

نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ادامه داد: تا امروز خلیج فارس مورد تهاجم کشورهای غربی بوده؛ زیرا ساحل عمده آن که کانون انرژی برای صنعت این منطقه بود، در شمال خلیج فارس قرار گرفته است. اگر آن‌ها بتوانند این ساحل را تصاحب کنند، می‌توانند بر تمام خلیج فارس سلطه پیدا کنند.

امام جمعه مشهد با بیان اینکه هلندی‌ها و انگلیسی‌ها نیز تلاش خود را برای تسلط بر خلیج فارس به کار گرفتند؛ اما شکست خوردند، عنوان کرد: اخیراً این فکر به مغز آمریکایی‌ها به‌طور پیدا کرد و دنبالش را جدی گرفتند؛ در قضیه ملی شدن صنعت نفت که انگلیسی‌ها شکست خوردند و مزدور آن‌ها یعنی شاه از کشور فرار کرد، دولت مصدق برای ایستادگی در مقابل انگلیس و ملی کردن صنعت نفت به آمریکا تکیه کرد و بعد از آن کودتای ۲۸ مرداد توسط آمریکایی‌ها پیش آمد و دولت مصدق سقوط کرد. چندروز قبلش رئیس جمهور آمریکا در سخنرانی خود گفته بود به هیچ وجه به نفع ما نیست که ایران دارای نیروی نظامی مستقر باشد. لذا ما باید دولت و حکومت ایران را نابود کنیم و بر آن مسلط شویم.

آیت‌الله علم‌الهدی با بیان اینکه این کودتا باعث شد آمریکا به مدت ۲۵ سال با تسلط بر ایران بر تمام منطقه سلطه پیدا کند، ابراز کرد: با پیروزی انقلاب مقدس اسلامی و رهبری قهرمان‌ساز امام خمینی (ره)، نقشه آمریکا نشکست بر آب شد و سلطه آمریکا به کلی خاتمه پیدا کرد. البته باید دانست

## گزارش

با حضور رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

### سند مالکیت آرامگاه فردوسی اهدا شد

و املاک فاقد سند باشد، مدیران به عنوان ترک فعل تحت تعقیب دستگاه‌های نظارتی قرار می‌گیرند. مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی نیز در این مراسم اظهار کرد: این سند که مرتبط با آثار ملی تحت مدیریت میراث فرهنگی است، به منظور تأمین هرچه بهتر حفاظت حقوقی و ثبتی این بنای تاریخی ارزشمند، به اداره کل میراث فرهنگی استان تحویل شد. سید جواد موسوی ادامه داد: ۳۶ فقره سند مالکیت در سال ۱۴۰۴ به نام میراث فرهنگی استان صادر شده است.

رونمایی از سند در ۲۵ اردیبهشت ماه جاری

فرماندار مشهد نیز در حاشیه بازدید از مجموعه فرهنگی تاریخی آرامگاه

طوس روز پنجشنبه به مراسمی با حضور حسن بابایی، معاون رئیس قوه قضائیه، اهدای ۹۰۰ فقره سند مالکیت دولتی و وقتی صورت گرفت که در این میان، سند مالکیت آرامگاه فردوسی نیز به مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی اهدا شد.

رئیس سازمان ثبت اسناد و املاک کشور در این مراسم گفت: مالکیت ۹۰ درصد املاک دولتی در سطح کشور تثبیت و سند تک‌برگ آن‌ها صادر شده و بقیه دستگاه‌های اجرایی نیز باید تا پایان سال جاری برای اخذ سند جدگزار اقدام کنند.

بابایی با تأکید بر سرعت عمل در سنددار کردن املاک دولتی تصریح کرد: با توجه به قانون الزام ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول و مصوبات شورای راهبری قانون الزام در قوه قضائیه، اگر دستگاهی در حوزه اراضی

## گزارش

رزمایش «جانفدا برای ایران» در مشهد برگزار شد

### همه با هم «جانفدا برای ایران»



تلاش برای برتری و پیشرفت

مثل آن دختر بچه دهه نودی که با غرور و شور خاصی همان‌طور که سلام نظامی می‌داد، سرود ایران را زیر لب زمزمه می‌کرد، یا آن پسر نوجوانی که با لباسی مشابه یونیفرم سپاه به افراد حاضر در رژه، سلام نظامی می‌داد. مردم مشهد با حضور در این رژه نه تنها اتحادشان را نشان دادند؛ بلکه خود مبلغ مسیر پیروزی ایران شدند، درست مثل

خیابان‌نشان‌دهنده امنیتی بود که به پاس فداکاری و رشادت‌های مرزداران و ایران‌داران به ارمغان آمده و حضور دهه نودی‌ها و کودکان سده ۱۴۰۰ هم بار دیگر پیوستگی و اتحاد نسل‌های مختلف ایران را نمایان کرد. فرقی هم نداشت با چه سن و سال یا پوشش و عقیده‌ای، همگی به عشق وطن و برای پایداری آن در این رزمایش حضور داشتند. درست

حانیه موسوی | اگر تا پیش از جنگ تحمیلی سوم، دفاع تنها در سنگر، مرزها، آسمان و با ابزار جنگی انجام می‌شد، در این ۶۲ روز گذشته نوع دیگری از دفاع در خیابان‌های کشور اجرا شد و تأثیر آن اگر از دفاع با اسلحه و مهمات بیشتر نباشد، کمتر هم نیست. یکی دیگر از انواع فعالیت‌های به تعبیر نویسنده دفاعی-فرهنگی که به واسطه حضور همدلانه مردم و نیروهای مسلح در کنار هم انجام شد، رزمایش «جانفدا برای ایران» بود که به مناسبت ولادت امام مهربانی‌ها، چهارشنبه شب هم‌زمان با سراسر کشور در یکی از مسیرهای اصلی تجمع‌های شبانه مردم در مشهد اجرا شد.

توصیف ذهن من از این رزمایش «غرور در سایه امنیت» است. اگر آن شب در میدان فلسطین و خیابان احمدآباد حضور نداشتید، می‌توانم توضیح دهم که مردم مشهد در این رزمایش آزادانه با پرچم سه رنگ کشورمان، بدون ترس از حضور هیچ بیگانگی، در کنار نیروهای امنیتی و دوشادوش آن‌ها ایستادند؛ رزمایشی که «جانفدا» بودن در آن، تنها به یک مسئله برمی‌گشت و آن «اراده» بود؛ اراده اینکه حفظ وطن اولویت نخست باشد، نه لباس نظامی، نه نام‌نویسی و گزینش هیچ چیز نیاز نیست. فقط وطن‌پرستی لازم است تا در این مسیر قرار بگیری.

رژه مرتب نیروهای بسیجی و نیروهای ویژه در کف

## خبر

نماینده مردم تربت حیدریه در مجلس شورای اسلامی:

### عده‌ای خسارت‌های وارده به ایران در جنگ تحمیلی سوم را بزرگ‌نمایی می‌کنند

سخنران پیش از خطبه‌های نماز جمعه دیروز مشهد گفت: عده‌ای خسارت‌های وارده به ایران در جنگ تحمیلی سوم را بزرگ‌نمایی می‌کنند در حالی که کل خسارت مستقیم ما از پتروشیمی، فولاد، خانه‌ها، مغازه‌ها و خودروهایی که خراب شدند، بر اساس کار کارشناسی که صورت گرفته، مقدار گفته شده نیست و این اشتباه، بزرگ‌نمایی و سیاه‌نمایی است. به گزارش ایرنا، محسن زنگنه افزود: درست است که پتروشیمی و فولاد ما ضربه دیده؛ اما دست‌هایی در کار است که دارد بزرگ‌نمایی و سیاه‌نمایی می‌کند. متأسفانه در یک ماه گذشته گزارش‌هایی داشتیم که برخی از مجموعه‌ها و مراکز آن‌ها را تهیه کردند. در این گزارش‌ها بیشتر سیاه‌نمایی و بزرگ‌نمایی شده تا بیان واقعیت‌هایی که وجود دارد.

بهبانه نادرست خودروسازان در خصوص کمبود ورق فولاد

نماینده مردم تربت حیدریه با تأکید بر اینکه واقعیت این است که در حوزه امنیت غذایی، امسال بارندگی‌های بسیار خوبی داشتیم، توضیح داد: کشت دیم ما دو برابر پارسل شده و در حوزه گندم به خودکفایی می‌رسیم؛ یعنی ما نیاز به دلار برای واردات گندم نداریم و در حوزه نفت، نفتی را که ۴۰ دلار می‌فروختیم، امروز ۱۱۰ دلار می‌فروشیم.

وی ضمن انتقاد از خودروسازان گفت: در حوزه فولاد چرا قیمت خودروسازی باید یک مرتبه در عرض یکی دو هفته آن قدر زیاد شود و بگویند علت آن نبود ورق فولاد است؟ آن هم در حالی که خودروهایی موجود، پیش از جنگ تولید شده‌اند و امروز انبارهایمان پر از فولاد است. همچنین هفته گذشته ۲۹۸ هزار تن محصول فولاد در بورس عرضه شد و در بخش فولاد گرم عرضه ۱۶۰ هزار تن صورت گرفت که فقط ۹۰ هزار تن از آن خریداری شد و حدود ۷۰ هزار تن باقی مانده است.

آزادسازی واردات مواد پتروشیمی

زنگنه با بیان اینکه در برخی از اقلام ممکن است افزایش قیمت داشته باشیم، ادامه داد: در حوزه مواد پتروشیمی، پی‌وی‌سی، پت و پلی پروپیلن هم هنوز انبارهایمان پر است ضمن اینکه ما از هفته گذشته واردات این کالاها را آزاد کرده‌ایم.

سخنگوی پیش از خطبه‌های نماز جمعه مشهد در خصوص تأثیر بستن تنگه هرمز اضافه کرد: در ایام جنگ سوم اگر قیمت‌های جهانی را بررسی کنید، نرخ تجهیزات الکترونیکی، راداری، رایانه‌ای و گوشی‌های تلفن همراه به شدت در دنیا افزایش پیدا کرده؛ چون این‌ها منبع تغذیه انرژی‌شان در خلیج فارس است.

وی تصریح کرد: تنگه هرمز ۵ درصد آمونیاک، ۴۰ درصد هلیوم، ۳۰ درصد گاز آن‌جی دنیا، در سال ۱۰۰ میلیون تن فولاد، آلومینیوم و مس و بیش از ۱۰۰ میلیون تن مواد پتروشیمی دنیا را تأمین می‌کند.

نماینده مردم تربت حیدریه در مجلس شورای اسلامی افزود: برندهای خودرو اروپا و آمریکا در شرق آسیا ساخته می‌شود و بدانید ۸۰ تا ۱۰۰ درصد انرژی تایوان و ژاپن از خلیج فارس است و فقط یک شرکت تی اس ام سی در تایوان از ۷۰ درصد ترانه‌های رایانه و تلفن همراه گرفته تا موشک‌های قاره‌پیمای و پدافندها را تولید می‌کند.

تنگه هرمز تنگه اهدماست

زنگنه ادامه داد: از این رو تنگه هرمز در حقیقت برای ما یک تنگه احدی است؛ یعنی ما چکمه مقتدرانه خودمان را روی گلولی اقتصاد آمریکا گذاشته‌ایم.

وی با اشاره به اینکه در جنگ تحمیلی اخیر قیمت بنزین و سوخت در همه دنیا افزایش سرسام آوری پیدا کرد، گفت: هواپیمایی‌های اروپا از جمله یکی از بزرگ‌ترین شرکت‌های هواپیمایی حدود ۲۰ هزار پرواز با طول کم را به دلیل افزایش سوخت حذف کردند. این‌ها اتفاقاتی بوده که ما در عرصه نظامی ایجاد کردیم.

سخنگوی پیش از خطبه‌های نماز جمعه مشهد اظهار کرد: ما به آتش‌بس رسیدیم، آمریکایی‌ها دستشان را بالا بردند و از روز دهم جنگ دنیا آتش‌بس بودند؛ چون در میدان آن‌ها به واقع شکست خوردند و این شکست هم مبرهن لطف الهی و مجاهدت نیروهای نظامی و ایستادگی مردم در میدان بود. پس از این آتش‌بس، ما وارد عرصه سوم جنگ و دیپلماسی شدیم.

عرصه چهارم جنگ دشمن اقتصادی است

به گفته نماینده مردم تربت حیدریه در مجلس شورای اسلامی، دشمن وقتی دید در عرصه میدان، خیابان و دیپلماسی نمی‌تواند بحث را پیش ببرد، وارد عرصه چهارم یعنی اقتصادی شد.

زنگنه تأکید کرد: اکنون دشمن به دنبال این است که با فشار اقتصادی به مردم، افزایش تورم، سخت کردن معیشت، افزایش قیمت دلار و ارز و افزایش نرخ مواد غذایی، لوازم خانگی و مصالح ساختمانی، بار دیگر مردم معترض را به خیابان‌ها بکشاند و بتواند اهداف خود را محقق کند.

